
Piraten Fraktion 
Piraten Fraktion; Postfach 101010; 42510 Velbert im Rat der Stadt Velbert

An den Vorsitzenden des Postfach 101010
Bezirksausschusses Langenberg Oststr.27
Herrn Torsten Cleve 42551 Velbert

Thomasstr. 1 
42551 Velbert

Datum: 15.05.2018

Anfrage zur nächsten Sitzung des Bezirksausschusses Langenberg

Sehr geehrter Herr Cleve,

bei dem Abriss der Villa Grünewald ist ein mehrere Quadratmeter großes Stück Dach und 
Mauerwerk auf die nicht abgesicherte Straße gefallen.
 
Zu diesem Vorfall bitten wir um eine Stellungnahme der Verwaltung und der TBV.

1. Lag eine Genehmigung für den Abriss des Hauses vor?
2. Gab es Auflagen für den Abriss? Wenn ja, welche?
3. Wurde die Baustelle durch die zuständige Behörde überwacht?
4. Warum war die Straße nicht abgesperrt?
5. Welche Maßnahmen wurden getroffen als der Vorfall gemeldet wurde? Welche
    Maßnahmen wurden eingeleitet?
6. Sind Personen durch den Vorfall verletzt worden? 
7. Sind die Straße oder der Bürgersteig beschädigt worden oder ist ein Sachschaden am
    Eigentum Dritter entstanden?

Mit freundlichen Grüßen 

Martin Schwarz Thomas Küppers
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Quellen:

https://www.waz.de/staedte/velbert/abriss-einer-langenberger-villa-sorgt-erneut-fuer-aerger-
id214108433.html

https://www.youtube.com/channel/UCbyVxcSlK2If4OivBihsmGw
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